

## 中国进入“两会时间”

## 国际舆论聚焦新举

新华社北京3月3日电 综合新华社驻外记者报道:随着全国政协十三届二次会议3日下午在北京开幕,中国进入一年一度的“两会时间”。今年是新中国成立70周年,也是决胜全面建成小康社会关键之年。中国在确保经济持续健康发展、进一步扩大开放等方面将推出哪些新政策、新举措,成为国际舆论对今年两会的关注焦点。

美国彭博新闻社网站刊文说,两会为来自世界各地的记者提供了一个听取中国领导层人士发言并与其互动的难得机会。中国经济发展预期目标、外商投资法草案等是今年两会的主要看点。

美联社对两会相关背景、今年两会

日程、重点议题和与会代表委员情况等内容进行了较为详细的报道。报道说,在两会上,中国政府将总结过去一年取得的成绩,并规划未来一年的工作重点。两会还为海外了解中国领导人如何治国理政提供了又一个窗口。此外,报道还特别关注外商投资法草案相关情况,认为该法旨在促进外商投资。

路透社也向读者介绍了两会基本情况。

报道特别关注在经济下行压力下,

中国将如何规划宏观经济发展战略。

报道说,今年中国政府可能出台更

多措施稳增长、保障就业、增强企业和

消费者信心。

俄罗斯媒体围绕本次两会做了大

量报道,包括中国民众最关注哪些两会相关议题等内容。

尼泊尔《安纳布尔纳邮报》发表关于两会的专栏文章说,尼泊尔很多政商界人士都在关注两会。中国与其他国家的贸易往来、中国提出的“一带一路”倡议等都对全球经济版图产生了重大影响。此外,中国经济发展预期目标、经济增长方式的转变以及脱贫、外交政策等都是外界关注的重点内容。

新加坡《海峡时报》网站关于两会的报道重点关注中国经济发展、外商投资法草案、减税降费措施等内容。

新加坡《联合早报》网站报道说,作为观察中

国政治经济形势和走势的重要窗口,两会

看点众多。

多年来一直关注中国的巴西《经济观察报》对两会进程,尤其是与会代表委员将讨论国计民生相关重要问题进行了报道。总编马科斯·德奥利维拉说,今天的中国已经日益走近世界舞台中央,影响力不断增强。“一带一路”建设已经取得良好效果,不仅惠及中国自身,也惠及沿线参与国家和地区。

拉美社的报道则关注外商投资法

草案。报道说,该草案将为投资经商提供更大灵活性。

## 海外看两会

## 一周看天下



熊猫风筝

3月1日,在马来西亚南部柔佛州的巴西古当,风筝手在放风筝。

马来西亚第24届巴西古当国际风筝节3月1日开幕。本届风筝节的主题是“文化之美”,共有来自中国、日本、德国、法国、美国和马来西亚等国家和地区的风筝爱好者参加。



战机残骸

2月27日,在印控克什米尔地区夏季首府斯利那加附近,人们聚集在战机残骸旁。

巴基斯坦三军新闻局2月27日说,巴空军当天清晨在巴基斯坦领空击落两架通过克什米尔印巴实际控制线侵入的印度空军战机,并抓获了一名落在巴控克什米尔地区的印度空军飞行员。



纵情狂欢

3月2日凌晨,在巴西圣保罗,桑巴舞校的演员参加狂欢节游行。

巴西圣保罗狂欢节庆祝活动3月1日正式展开。3月1日深夜至2日清晨,由特级桑巴舞学校进行的狂欢节游行在巴西圣保罗市进行。

(本栏文图均为新华社发)



## 韩美将举行代号为“同盟”的联合指挥所演习

新华社首尔3月3日电(记者陆睿、耿学鹏)韩国联合参谋本部3日发布消息说,韩美两国将于3月4日至12日举行代号为“同盟”的联合指挥所演习。

韩国联合参谋本部说,“同盟”演习是为强调韩美两国长期维持的伙伴关系和共同保卫韩国及地区稳定的意志。演习重点将集中在朝鲜半岛全盘军事行动的战略、作战和战术层面。

联合参谋本部未对此次演习的规模和具体内容作出说明。

另据韩联社援引韩国国防部消息说,韩国国防部长官郑景斗2日与美国国防副部长长沙纳汉通电话,双方决

定从今年起停止代号为“关键决断”和“秃鹫”的韩美联合军演。其中,“关键决断”联合军演变为“同盟”演习,“秃鹫”联合军演变为营级以下的小规模野外机动训练。

自1953年朝鲜半岛停战以来,美韩每年都会举行大规模联合军演,包括春季的“关键决断”和“秃鹫”以及夏秋季的“乙支自由卫士”。朝鲜对此一直表示不满,将其视作敌视朝鲜的威胁性举动。

去年6月,美国国防部发表声明说,为落实美朝领导人新加坡会晤成果,美方“无限期暂停”部分美韩联合军事演习及训练项目。



第29届世界大学生冬季运动会开幕

3月2日,中国代表团在开幕式上入场。

当日,第29届世界大学生冬季运动会在俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克市开幕。

新华社发

## 伊斯兰合作组织呼吁加强合作共对挑战

新华社阿布扎比3月2日电(记者苏小坡)为期两天的伊斯兰合作组织第46次外长会议2日在阿联酋首都阿布扎比闭幕,会议通过的《阿布扎比宣言》呼吁加强各成员国在重大问题上的协调合作,共同面对危机和挑战。

阿联酋外交与国际合作部长阿卜杜拉在会议闭幕前宣读《阿布扎比宣言》。宣言强调巴勒斯坦问题对阿拉伯和伊斯兰国家的重要性,谴责以色列侵犯和占领东耶路撒冷,呼吁按照1967年边界、以东耶路撒冷为首都,建立独立的巴勒斯坦国。

宣言指出,解决也门危机的唯一途径是政治方式。宣言坚定承诺维护叙利亚的主权、领土完整和安全稳定,反对外部势力干涉。宣言还欢迎巴基斯坦释放被俘印度空军飞行员,认为这是缓解地区紧张的友好姿态。

本次会议适逢伊斯兰合作组织成立50周年,会议主题是“伊斯兰合作50周年:繁荣和发展路线图”,呼吁各成员国加强经济协调发展,共同将合作水平提升到新高度。

## 标 题 新 闻

- 美海军“查尔斯顿”号濒海战斗舰服役
- 叙利亚媒体:国际联盟使用白磷弹轰炸叙东部
- 也门胡塞武装说联合国监督负责人车队遇袭
- 北约多国军演在拉脱维亚举行(均据新华社电)



## 现房不待 出手要快

国风院墅,电梯洋房,轻奢新生活

建筑面积约368m<sup>2</sup>国韵美墅,现房发售,唯墅不多!

7层电梯洋房,以墅为鉴,送南北私家花园,不足半年就交房!

建筑面积约103~134~147m<sup>2</sup>



广

VIP-LINE 0394-8595999

项目地址/周口市交通大道与永丰路交叉口向南300米 项目管理/河南建业森林半岛置业有限公司

预售证号:周房预售证第2018024号、2018020号 本广告所有图片、文字等文字资料不作为合同要约,所有细节以政府审批文件和双方签订购房合同为准。